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1.Helyzetelemzés 

1.1. Az intézmény területi elhelyezkedése 

A Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Hajdú-Bihar Vármegye kilenc településén tizenkettő 

intézmény irányítását végzi 2015. július 1-től. Ahhoz, hogy pontos képet alkossunk a Centrum 

működéséről tisztában kell lennünk a megye helyzetével és abban a tagintézmények 

elhelyezkedésével. 

 

Hajdú-Bihar Vármegye területe alapján hazánk negyedik, népességszámát tekintve pedig 

ötödik legnagyobb megyéje, mely jelenlegi közigazgatási kereteit az 1950-es 

területrendezéskor nyerte el. A megye síksági, síkvidéki területe hazánk nagytájait tekintve 

teljes egészében az Alföldhöz tartozik, természet- és tájföldrajzi jellemzőit tekintve ugyanakkor 

a megye sokszínűnek tekinthető, mivel a szomszédos megyék jellegzetes tájai áthúzódnak a 

területére. 

Az elmúlt évek tendenciái alapján a népesség lassan fogyatkozik. Népsűrűsége országos 

viszonylatban relatíve alacsony, míg az Észak-Alföldi régió átlagához képest teljesen 

átlagosnak tekinthető. A népesség térbeli eloszlása a településszerkezetből adódóan sajátos. A 

Tisza-mente kistérségében és a bihari aprófalvas térségben (perifériák) várhatóan a fogyás 

tendenciája erősödik fel, eredményeként a korstruktúra elöregedési folyamata nagy 

bizonyossággal folytatódni fog. Természetes okok és az elvándorlás együtt alakítja ezt a 

tendenciát, emiatt nagy a valószínűséggel állítható, hogy középtávon nem fog változni. 

Az elöregedés, a létszámfogyás, és az elvándorlás, negatívan hat az oktatásra. A természetes 

fogyás a hiányzó, kis létszámú fiatal generációk miatt, az elvándorlás pedig a fiatalkorúak (kis 

gyermekes, vagy gyermekvállalás előtt álló) jellemzően magas aránya miatt vezet elöregedési 

tendenciákhoz. 

Hajdú- Bihar Vármegye az ország legfejletlenebb régiói közé tartozik.  

A vármegye gazdaságának alapvető jellemvonása a duális jelleg. Egymással párhuzamosan 

működik egy modern (jellemzően külföldi, vagy vegyesvállalati tulajdonszerkezetű élvonalbeli 

technikát, technológiát használó), globális piacon versengő szegmens és a hagyományos, 

magyar (sok esetben tőkeszegény, egyéni- és mikrovállalkozás) gazdasági szereplőkből álló 

rész. 
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1.2. Az intézmény környezete  

A megyében tíz járás található, ezekből a járásokból hét járásban található az a kilenc város 

ahol elhelyezkedik a tizenkettő tagintézmény és annak a huszonhét telephelye. 

Az iskolák a járási központokban helyezkednek el, az Önkormányzat által, mint iskolafenntartói 

időkben kialakult középfokú iskolaszerkezet nem változott. 

A 1. számú ábrán bemutatom, hogy a tagintézmények a vármegye egész területét érintve 

hogyan helyezkednek el. 

 

1. sz.ábra 

Berettyóújfalui Szakképzési Centrum tagintézményei a Hajdú-Bihar Vármegye területén 

 

Az intézmények egymáshoz való elhelyezkedésük és a Centrumtól való távolságuk hatalmas 

kihívást jelent a Centrum vezetőinek. Ebből az elhelyezkedési körülményből adódóan a 

Centrum szervezeti struktúráját úgy kell működtetni, hogy lényeges hangsúlyt kap az 

intézmények önállósága, az ezzel járó felelősséggel és motiváltsággal együtt. Jelentős figyelmet 

kell helyezni a logisztikára, illetve a digitalizáció adta kommunikációs lehetőségekre is. 

Létfontosságúnak tartom a vezetőkkel való rendszeres személyes kapcsolattartást. 
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1.3. Humán erőforrások 

Intézményeinkben a szakos ellátottság 100%-os. Minden iskolánkban a megfelelő 

végzettséggel és szakképzettséggel rendelkező oktatók látják el és végzik a nevelő-oktató 

munkát. Jól képzett szakembereink és duális partnereink együttes munkája a biztosíték arra, 

hogy tanulóink sikeres szakmai vizsga után megállják helyüket a munka világában. 

Az iskolák működését alapvetően a tantestület munkája, a kollégák képzettsége, nyitottsága, 

felelősség érzetük és egyéni ambíciójuk határozza meg.  

Bevezetett gyakorlat a Centrum intézményeiben mikor egyes speciális tantárgy oktatására a 

versenyszférából hívunk meg tanárokat egy-egy szakmai órára, akik a saját tapasztalatukat is 

megosztják a diákokkal az aktuális órai anyag tanítása közben.  

 

A szakképzésben résztvevő oktatók folyamatos képzése kulcsfontosságú, hiszen csak így 

tudnak megfelelően lépést tartani a rohanó technikai fejlődésekkel és a legmodernebb tudás 

átadását ezáltal tudják megvalósítani. 

Ennek érdekében oktatók részére képzéseket szervezünk a gazdasági partnercégeinknél ahol a 

legmodernebb technológiákkal, új eljárásokkal és nem utolsó sorban a legújabb eszközökkel 

tudnak megismerkedni.  

Ezek a módszerek közelebb hozzák a szakképzést a versenyszférához és sokkal eredményesebb 

kapcsolatot tudnak az iskolák kiépíteni a cégekkel. 

A gazdaság fejlődése magával hozza, hogy azok az oktatók, akik eddig kiváló munkát végeztek 

az iskolákban a versenyszférában keresnek új kihívásokat.  

A folyamatosan változó törvényi szabályoknak való megfelelés a hatékony pontos napi 

tevékenység végzése közben nem kis feladat a kollégák részéről. Az optimális gazdasági 

döntések meghozatala érdekében elengedhetetlen a bejövő információk pontos feldolgozása.   

Ezáltal lehetünk biztosak abban, hogy a kimenő utasítások eredményesen fogják támogatni a 

Centrum működését minden területen. 

 

1.3.1. Digitalizáció  

A digitalizáció a gazdaság teljesítményét alapvetően meghatározó jelenség, egyben átfogó, 

esélyteremtő társadalmi változás. Az iskoláink felkészültek Digitális Oktatási Stratégia (DOS) 

által támasztott követelményekre. Célkitűzés, hogy a DOS alkalmazásával senki nem hagyhatja 

el az oktatási és képzési rendszert anélkül, hogy a munkaerőpiac által elvárt digitális 

alapkészségekkel ne rendelkezne. Az oktatási rendszer digitális átalakítása nagy kihívásoka t 

jelent az oktatók digitális kompetencia fejlesztése elengedhetetlen. 
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A digitalizáció nélkül a mai iskolai oktatás bármely szintje elképzelhetetlen. Az új vizsgáztatási 

szabályoknak megfelelően az interaktív vizsgák számítógépek előtt egyszerre egyidőben 

történik az egész országban szakmánként. Az iskoláink felkészülten várták az átállást 

számítógépek megfelelő számban rendelkezésre álltak. A belső informatikai hálózatukat újra 

építettük, így 1Gb/s – os belső hálózati sebesség érhető el. 

Az első interaktív vizsga időszak, amely az ország összes intézményét érintette a napokban 

sikeresen, hiba nélkül lezajlott, amely mindenképpen nagyon nagy siker és hatalmas mérföldkő 

a számonkérési vizsgáztatási rendszerben. 

 

1.3.2.Vizsgaközpont 

Szakmai vizsgát, illetve szakmai képzéshez kapcsolódóan megszerezhető szakképesítés 

megszerzésére irányuló képesítő vizsgát a nemzeti akkreditálásról szóló törvény szerint 

akkreditáló szerv által személytanúsító szervezetként akkreditált vizsgaközpont szervezhet. 

A szakképzési törvénynek megfelelően a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum  

2021. július 1-én megalapította a Berettóújfalui Szakmai Vizsgaközpontot, hogy a jövőben a 

szakmai és képesítő vizsgáit az intézmény keretein belül megszervezhesse.  

A Vizsgaközpont első és legfontosabb feladata az volt, hogy a Nemzeti Akkreditáló Hatóság 

által előírt szabványkövetelménynek eleget tegyen, tehát akkreditált vizsgaközpont státuszt, 

ezáltal vizsgáztatási jogosultságot szerezzen. A Berettyóújfalui Szakképzési Centrum 38 

Képzési területre (KEOR) kapott miniszteri támogató engedélyt, melyből a Vizsgaközpont első 

ütemben 2022. január 17-én 12 KEOR tekintetében adta be kérelmét a Nemzeti Akkreditáló 

Hatósághoz és 2022. április 28-án a Vizsgaközpont megkapta az akkreditációs okiratot, mind a 

12 KEOR-ra vonatkozóan. A Vizsgaközpont nyilvántartásba került a NAH-12-0039/2022 

nyilvántartási számon, mint személytanúsító szervezet. 

Ezt követően a Vizsgaközpont célként tűzte ki, hogy további 19 KEOR csoport tekintetében 

szeretné bővíteni akkreditációját, így 2022. augusztus 31-én ismételten kérelmet adott be, 

további 19 KEOR tekintetében. A 19 KEOR-ról szóló akkreditációs okiratot 2022. december 

8-án kapta meg, így már 31 képzési területen végezhet vizsgáztatási tevékenységet, ez összesen 

jelenleg 112 szakma, 60 szakmairány, 34 résszakma és 195 szakképesítés vizsgáztatási 

jogosultságát foglalja magába.  

2023. március 30-án a hatóság éves ellenőrzésekor megállapításra került, hogy a Vizsgaközpont 

a szabványnak és a szakképzési törvényeknek megfelelően működik, akkreditált státuszát 

fenntartja. 
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2. sz. ábra 

A Vizsgaközpont az első akkreditációs okirat megszerzését (2022.04.28.) követően megkezdte 

vizsgáztatási tevékenységét. A Vizsgaközpont jelenlegi szabályozásoknak megfelelően csak 

képesítő vizsgákat bonyolított le. A diagramon (2. sz.ábra) a 2022 júniusától lebonyolított és 

még szervezés alatt álló vizsgákat láthatják KEOR-onkénti megoszlásban. Összesen 6 KEOR 

csoportot érintett a Vizsgaközpont eddigi tevékenysége. Az ábrán jól látható, hogy az 

Oktatáshoz és Egészségügyhöz kapcsolódó képesítő vizsgák domináltak. Az Oktatás területén 

kiemelkedő volt a Dajka és a Pedagógiai munkatárs, Egészségügyi területen pedig a 

Betegkísérő képesítő vizsga. Az egyik legizgalmasabb képesítő vizsga a Növényvédelmi 

drónpilóta volt, melyet az országban az elsők között szerveztünk meg. 
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3. sz. ábra 

A vizsgák területi megoszlását mutatja be a következő ábra, ( 3.sz.ábra )amelyből jól 

kirajzolódik, hogy döntő többségben Hajdú-Bihar Vármegyébe koncentrálódnak a 

vizsgahelyszínek, de az ország bármelyik pontjára tudunk vizsgát szervezni és már szerveztünk 

is például Budapestre, Jász-Nagykun Szolnok Vármegyébe és Borsod-Abaúj-Zemplén 

Vármegyébe is. 

 

1.3.3.Rugalmas tanulási utak 

A végzettség nélküli iskolaelhagyás, lemorzsolódás megakadályozásának és legalább egy 

szakképzés megszerzésének célja érdekében a hatályos, a nemzetközi köznevelésről szóló 

2011.évi CXC. törvény 2014. évimódosítása célul tűzte ki műhelyiskolák létesítését, valamint 

a dobbantó program keretében megvalósuló egyéni készség és kompetenciafejlesztési  

tevékenység szakképzési rendszerbe illeszkedését, mint felzárkóztatást szolgáló megoldást.  

Dobbantó program: Az álltalános iskolát el nem végzőknek biztosítja az 

alapkompetencia fejlesztést, ahonnan a műhelyiskolába lehet továbblépni és alapfokú 

végzettséget szerezni. A programban az vehet részt, aki 16. életévét betöltötte (2023.09.01-től 

15. életévét) és alapfokú végzettséggel nem rendelkezik. A program szakmatanuláshoz 

szükséges alapkompetenciák, a személyes és szociális kompetenciák fejlesztése mellet 

rugalmasan igazodik a diák egyéni adottságaihoz. A dobbantó programban tanulói 

jogviszonyban résztvevők szakképzési ösztöndíjra jogosultak. 
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Műhelyiskola: A műhelyiskolában résszakma megszerzésére irányuló felkészítés folyik, 

amelyet tanműhelyben vagy munkahelyi körülmények között a nappali rendszerben, kis 

létszámú csoportban szervezzük úgy, hogy a részszakma megszerzésének időtartama legalább 

hat, legfeljebb huszonnégy hónap. 

A fenti rugalmas tanulási utakat a Centrum több iskolája alkalmazza a minél kevesebb 

szakképzettség nélküli iskola elhagyás érdekében. 

 

1.4. Duális Partneri kapcsolatok 

A Berettyóújfalui Szakképzési Centrum-hoz tartozó iskolák hároméves szakképzésben 

résztvevő összes tanuló már évek óta duális szakképzésben vesz részt. Ez köszönhető a kiváló 

duális partnereinknek, az iskolákkal való szoros együttműködésüknek. 

A Centrum tagiskolái csak hátrányos helyzetű kistérségben (kivéve Hajdúszoboszló) 

helyezkednek el. Ezekben a térségekben jellemzően a KKV szektor, mint gazdasági környezet 

van jelen.  

Az utóbbi időkben a külföldi cégek körül kialakuló beszállítói hálózat a helyi KKV-k számára 

lehetőségeket teremtenek. Ebből adódóan rendkívül sok, közel 280 céggel van kapcsolata a 

Centrumnak és iskoláinknak, de természetesen nem hagyható figyelmen kívül a 

megyeszékhelyen történő nagyütemű fejlődés. Folyamatos a kapcsolat ezeknek a cégeknek a 

vezetőivel. Együttműködési megállapodásokat kötünk és kötöttünk. A képzési kínálatunk 

kialakításánál, műhelyeink fejlesztésénél figyelembe kell venni a cégek által támasztott 

követelményeket a szakképzéssel szemben. 

 

1.5. ERASMUS+ 

Az Erasmus+ Szakképzésben tanulók és dolgozók rövid távú tanulási célú mobilitása  

program támogatásával a 2022/2023-as tanévben a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum  

hat nyertes intézménye vett részt összesen 150 tanuló és 30 oktató bevonásával 

Görögországban.  

A tanulói mobilitás célja külföldi tapasztalatok beépítésével a szakképzés színvonalának 

javítása. A projektek keretében Görögországban szereznek tanulóink szakmai tapasztalatot, 

olyan készségeket fejlesztenek – köztük az angol nyelvtudást –, amelyek nagyban növelik 

elhelyezkedési esélyeiket. A projekt végén Europass bizonyítványt is kapnak.  

A 2023/2024-es tanévben a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum 7 nyertes intézménye vehet 

részt rövid távú tanulási célú mobilitás programban, összesen 175 tanuló és 35 oktató 
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bevonásával, szintén Görögországba. E mellett az ERASMUS+ Akkreditált projektek a 

szakképzésben résztvevő tanulók és munkatársak mobilitására projektben további 200 fő 

kap lehetőséget a programban való részvételre a Berettyóújfalui Szakképzési Centrumban.  

 

2. Működtetés, gazdálkodás 

2.1.Infrastruktúra 

Központi feladat a vagyongazdálkodás, a műszaki létesítmények, tanműhelyek, üzemeltetése, 

logisztikája, és a hatékony kihasználtságára való törekvés. 

A szakképző iskolák fejlesztése, vonzó környezet kialakítása az infrastruktúra és az 

eszközállomány naprakészsége a tudás és a folyamatos érdeklődés fenntartásának záloga.  

A korszerűsítések során racionális döntések meghozatala feltétlenül szükségesek a különböző 

képzési kapacitások összehangolásával (ideértve az iskolai tanműhelyt is) a duális gyakorlati 

oktatás jobb minőségben, hatékonyabban megvalósulhasson.  

A vagyonkezelésben lévő ingatlanok megóvása, szakszerű üzemeltetése és fejlesztése a fenti 

célok érdekében nagyon fontos. 

 

2.2. Eszközök 

Intézményi eszközellátottság javítása céljából tanműhelyfejlesztések, valamint a szakmai 

vizsgák interaktív vizsgatevékenységére való felkészülés érdekében informatikai fejlesztések 

történtek. A tanműhelyink gépparkjai megújultak, és új tanműhelyeket is létrehoztunk a képzési 

struktúra fejlesztésének megfelelően. 

A sportolás, a szabadidő hasznos eltöltésének támogatása céljából sportpályák felújítása, 

korszerűsítése is megvalósult. 

A területi elhelyezkedések miatt nagyon fontos volt oktatók és diákok szempontjából is a 

logisztika. Ezért a Centrum a gépjármű parkját folyamatosan fejleszti kilenc fős kisbuszokkal.  

Ezek a járművek az iskolák rendelkezésére állnak teljes mértékben. 

 

2.3. Energia 

Legfontosabb fejlesztési iránya az energiamegtakarítást szolgáló intézkedések voltak. 

Nyílászárók cseréje, fűtési rendszerek korszerűsítése, épületek hőszigetelése, kazáncserék 

valósultak meg a Centrum megalakulása óta szinte mindegyik iskolai épületben. 

A villamos energia felhasználás csökkentése érdekében az iskoláink épületein naperőműve k 

segítik a villamos energia megtakarítást.  
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3. A Berettyóújfalu Szakképzési Centrum intézményeinek bemutatása 

 

Berettyóújfalui SZC Veres Péter Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola 

4060 Balmazújváros, Batthyány u. 7. 

 

Az intézmény tanulólétszáma:  

 Nappali tanuló létszám: 384 tanuló 

 Felnőtt tanuló létszám: 77 tanuló  

 

Az intézmény összes dolgozói létszáma: 59 fő 

oktató: 45 fő 

egyéb ügyviteli és technikai dolgozó: 14 fő 

 

Az intézmény Balmazújvárosban található, 1989-ben a települést, újból várossá avatták. 

2015. július 1-től a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum intézményeként működik.  

Az iskola Balmazújváros szívében, a főtér közelében, csendes, nyugodt környezetben található. 

Két, több évtizedes múlttal rendelkező, hagyományokban és eredményekben gazdag intézmény 

egyesítésével jött lére 1999-ben. Ezzel megteremtődött egy olyan tanintézet, amely a középfokú 

oktatás teljes skáláját kínálja a város és a környék diákjainak.  

 

Az iskola képzési szerkezete - nappali és esti munkarend szerint: 

 Gimnáziumi képzés 

 Technikumi képzés 

 Gépészet ágazat – Gépgyártástechnológiai technikus 

 Kereskedelem ágazat – Kereskedő és webáruházi technikus 

 Sport ágazat – Sportedző 

 Turizmus-vendéglátás ágazat – Vendégtéri szaktechnikus 

 Szakképző iskolai képzés 

 Burkoló 

 Épület- és szerkezetlakatos 

 Festő, mázoló, tapétázó 

 Gépi és CNC forgácsoló  

 Hegesztő 
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 Kereskedelmi értékesítő 

 Kőműves 

 Pék-cukrász 

 Pincér- vendégtéri szakember 

 Szakács 

 Szárazépítő 

 Szociális ápoló és gondozó 

 Szakképző iskola 2 éves érettségire felkészítő képzés  

 

Jól felszerelt szaktantermi rendszerrel rendelkezik. A helyi általános iskolákkal kialakított 

nagyon jó kapcsolatnak köszönhetően, a nyolcadikosok nagyon nagy százaléka ebben a 

tagintézményben folytatja tanulmányait.  

Sajnos a gimnázium elvégzése után kevesen választják az iskola szakképzési ajánlatát.  

A megyeszékhely közelsége jelentős elszívó hatást gyakorol a végzős diákokra.  

A tanműhelyek jól felszereltek, informatikai park folyamatos fejlesztés alatt van.  

Az iskolában vizesblokk felújítás történt. Az iskola épületében a régi gázkazánokat 

meghibásodás miatt kicseréltük, a tanműhelyben energia megtakarítás céljából kerültek 

cserélésre a gázkazánok. 
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Berettyóújfalui SZC 

Bessenyei György Technikum 

4100 Berettyóújfalu, Honvéd u. 9. 

  

Az intézmény tanulólétszáma:  

 Nappali tanuló létszám: 299 tanuló 

 Felnőtt tanuló létszám: 8 tanuló 

 

Az intézmény összes dolgozói létszáma: 36 fő 

oktató: 28 fő 

egyéb ügyviteli és technikai dolgozó: 8 fő 

 

Az intézmény Berettyóújfalu járásszékhely városában található, elsősorban ez az iskola 

beiskolázási körzete is. Az iskolaépületek nagy részét az 1920-as években építette a honvédség 

laktanyának. Mivel az épületek nem oktatási céllal épültek, adódtak az oktató-nevelő munkát 

nehezítő gondok. 1991-től az iskola neve Bessenyei György Szakközépiskolára változott. Az 

infrastrukturális feltételek az intézmény működése szempontjából adottak, köszönhetően a 

2016-os Miniszteri döntésen alapuló intézmény felújításnak, valamint a Szakképzési Centrum 

által lehetővé tett eszközbeszerzéseknek. 

 

Az iskola képzési szerkezete – nappali és esti munkarend szerint 

 Technikusi képzés 

 Elektronika és elektrotechnika ágazat – Ipari informatikai technikus 

 Informatika és távközlés ágazat – Informatikai rendszer és alkalmazás- 

üzemeltető 

 Oktatás ágazat – Oktatási szakasszisztens 

 Pedagógia ágazat – Pedagógiai és családsegítő munkatárs 

 Rendészet és közszolgálat ágazat – Közszolgálati technikus 

 Szociális ágazat – Kisgyermekgondozó, -nevelő; Szociális és 

gyermekvédelmi szakasszisztens 

 Turizmus-vendéglátás ágazat – Vendégtéri szaktechnikus  

Az intézmény rendkívül leromlott állapotban volt a Centrum megalakulásának időszakában, ez 

sajnos a beiskolázást is jelentősen befolyásolta. Ennek ellenére stabilan tudta tartani a 
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hagyományos képzési struktúra tanulói létszámát a tagintézmény. Az intézmény képzéseit 

mindig meg tudta újítani a környezeti és gazdasági elvárásoknak megfelelően.  

Az iskola informatikai és szaktantermi felszereltsége nagyon jó, az oktató kollégák nagyon 

innovatívok és ennek köszönhetően a tanulmányi eredmények is jók. 

Új szakmák bevezetése elősegíti a tanulók gyors elhelyezkedését a gazdasági szereplőknél.  

Energetikailag a teljesen felújított iskola teljesíteni tudta az energiai takarékossági előírásokat.  
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Berettyóújfalui SZC 

Eötvös József Szakképző Iskola és Szakiskolája 

4100 Berettyóújfalu, Eötvös u. 1. 

 

 

Az intézmény tanulólétszáma:  

 Nappali tanuló létszám: 154 tanuló  

 Felnőtt tanuló létszám: 61 tanuló 

 

Az intézmény összes dolgozói létszáma: 26 fő 

oktató: 19 fő 

egyéb ügyviteli és technikai dolgozó: 7 fő 

 

Berettyóújfaluban 1885-ben vette kezdetét a tanoncképzés. 1951-től a szakmunkásképzést látta 

el az intézmény, a debreceni 109. számú Ipari Szakmunkásképző Intézet tagintézményeként. 

1956-60-as években ugrásszerűen megnövekedett a tanulólétszám. 1973-ban tanügyileg, a 

következő évben teljesen önállóvá vált az intézmény, 126. számú Ipari Szakmunkásképző 

Iskola néven. 1976. április 27-én adták át a jelenlegi épületet. 1996-tól Eötvös József Szakképző 

Intézet néven a bihari térség legnagyobb létszámú középiskolájává vált. 2011-ben vonták össze 

a Bessenyei György Szakközépiskolát (anyaintézmény) az Eötvös József Szakképző Iskolával 

(tagintézmény). 2015-től a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum önálló intézménye.  

 

Az iskola képzési szerkezete – nappali és esti munkarend szerint 

 Szakképző iskolai képzés 

 Asztalos 

 Burkoló 

 Gépi és CNC forgácsoló 

 Hegesztő 

 Kereskedelmi értékesítő 

 Kőműves 

 Pincér-vendégtéri szakember 

 Szakács 

 Villanyszerelő 
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 Szakiskolai képzés (részszakma) 

 fémipari gyártás előkészítő 

 bolti előkészítő 

 Dobbantó és Műhelyiskolai képzés 

 Szakképző iskola 2 éves érettségire felkészítő képzés  

 

Az iskola a város központjában helyezkedik el, eszközellátottsága és eszközparkja az elmúlt 

évben történt fejlesztéseknek köszönhetően kiváló. A szakképző iskola beiskolázási és 

lemorzsolódás nehézségei jól megfigyelhetők az intézményben. 

Az iskola diákjainak jelentős százaléka hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű.  

Az iskola egy teljes energetikai felújításon esett keresztül az elmúlt években így nem okozott 

nehézséget az energia megtakarítási kvóta. 
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Berettyóújfalui SZC  

Bocskai István Szakképző Iskola és Kollégium 

4110 Biharkeresztes, Ady E. u. 2. 

 

Az intézmény tanulólétszáma: 

 Nappali tanuló létszám: 68 tanuló 

 Felnőtt tanuló létszám: 51 tanuló 

 

Az intézmény összes dolgozóinak létszáma: 10 fő 

oktató: 8 fő 

egyéb ügyviteli és technikai dolgozó: 2 fő 

 

Biharkeresztes a Magyar – Román határ szélén található település. Beiskolázási körzete a 

környékbeli kistelepülések. Az iskola 1964-ben gimnáziumként jött létre. 1992-től új profilként 

bevezetésre került a szakképzés. Elsősorban a mezőgazdasági és szociális ágazathoz tartozó 

képzéseket oktatták, igazodva a térség igényeihez. Az intézményben kizárólag szakképző 

iskolai képzés folyik, melyhez az infrastrukturális feltételek adottak. 

 

Az iskola képzési szerkezete – nappali és esti munkarend szerint 

 Szakképző iskolai képzés 

 Kertész 

 Szociális ápoló és gondozó 

 Szakképző iskola 2 éves érettségire felkészítő képzés  

 

Az intézmény infrastruktúrája nagyon jó. A beiskolázási körzete a bihari települések. A falvak 

elöregedésének hozadéka a középfokú képzési intézmény kihasználtságának a csökkenése.   
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Berettyóújfalui SZC 

Veress Ferenc Szakképző Iskola 

4220 Hajdúböszörmény, Enyingi-Török Bálint u. 5/a. 

 

Az intézmény tanulólétszáma: 

 Nappali tanuló létszám: 69 tanuló 

 Felnőtt tanuló létszám: 78 tanuló 

 

Az intézmény összes dolgozói létszáma: 18 fő 

oktató: 14 fő 

egyéb ügyviteli és technikai dolgozó: 4 fő 

 

Az iskola Hajdúböszörmény központjában könnyen megközelíthető, csendes, nyugodt 

környezetben található, hatalmas parkosított udvarral. 1991. óta viseli Veress Ferenc festő,  író, 

feltaláló nevét.  

Az intézményünk Hajdúböszörmény három középiskolájának egyike, amelyhez két telephely 

tartozik. Beiskolázási lehetőségeit az nehezíti, hogy a megyeközpont nagyon közel van és még 

két másik fenntartó által üzemeltetett középfokú intézmény is működik a városban. A képzési 

kínálat változatosságával tudja az iskola a minimális beiskolázási létszámát megtartani.  

 

Az iskola képzési szerkezete – nappali és esti munkarend szerint 

 Technikumi képzés 

 Turizmus-vendéglátás ágazat – Vendégtéri szaktechnikus 

 Szociális ágazat – Kisgyermekgondozó, - nevelő 

 Szakképző Iskolai képzés 

- Burkoló 

- Festő, mázoló, tapétázó 

- Kereskedelmi értékesítő 

- Kőműves 

- Pincér-vendégtéri szakember 

- Szakács 

- Szárazépítő 

- Szigetelő 

- Szociális ápoló és gondozó 
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 Szakképző iskola 2 éves érettségire felkészítő képzés  

 

Az intézmény képzési kínálata rendkívül rugalmas, gyorsan reagál a környezeti változásokra.  

Az iskola diákjainak nagyon nagy része hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű. 

Az intézmény a felnőttek szakmai oktatásban aktív szerepet vállal.  

Az intézmény vendéglátó tanműhelye a Hajdúböszörményben a Városkert utcán van amely 

teljes körű felújításon esett át. 

 

Az iskolában nyíllászáró cserék, vizesblokk felújítások és új gázkazánok kerültek 

beüzemelésre. Az épület egy részét sikerült hőszigeteléssel is ellátni. Az iskola energetikai 

megtakarításokat teljesítette a felújításoknak köszönhetően. 
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Berettyóújfalui SZC 

Szilágyi Dániel Szakképző Iskola 

4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 6. 

 

Az intézmény tanulólétszáma: 

 Nappali tanuló létszám: 194 tanuló 

 Felnőtt tanuló létszám: 135 tanuló  

 

Az intézmény összes dolgozói létszáma: 23 fő 

oktató: 19 fő 

egyéb ügyviteli és technikai dolgozó: 4 fő 

 

Az intézmény Hajdúhadház egyetlen középfokú intézménye. A középiskola elindítása 1994-

ben a városban hiányt pótolt, lehetőséget adott a hadházi iskolások számára, hogy helyben 

tanulhassanak, szerezhessenek képesítést és szakközépiskolai érettségit, könyvelők, irodai 

dolgozók lehessenek. A mostani iskolaépületet 1998. óta használják. Az intézményben 

szakképzés minden esetben a helyi munkaerő piaci igényeknek megfelelően zajlik. Az utóbbi 

években beindított két szakma (kőműves, szociális gondozó és ápoló) nagyon jó választás volt, 

hiszen a dinamikus fejlődésnek indult városban sok építkezés zajlik. 

 

Az iskola képzési szerkezete – nappali és esti munkarend szerint  

 

 Technikumi képzés 

 Közlekedés és szállítmányozás ágazat – Logisztikai technikus 

 Szociális ágazat – Kisgyermekgondozó, - nevelő   

 Szakképző iskolai képzés 

 Festő, mázoló, tapétázó 

 Kereskedelmi értékesítő 

 Kőműves 

 Szárazépítő 

 Szociális ápoló és gondozó 

 Dobbantó és Műhelyiskolai képzés 
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Az iskola környezete, épülete és eszközellátottsága megfelelő, a hatékony oktató-nevelő 

munkát szolgálják.  

Az intézmény nagy szerepet vállal a felnőttek szakmai oktatásában és képzésben egyaránt. 

A megyeszékhely rendkívüli közelsége nagy elszívó hatást gyakorol a beiskolázásra.  

A tanulók nagyon nagy része hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű. 
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Berettyóújfalui SZC 

Csiha Győző Technikum és Szakképző Iskola 

4080 Hajdúnánás, Baross u. 11. 

 

 

Az intézmény tanulólétszáma: 

 Nappali tanuló létszám: 321 tanuló 

 Felnőtt tanuló létszám: 471 tanuló 

 

Az intézmény összes dolgozói létszáma: 48 fő  

oktató: 40 fő 

egyéb ügyviteli és technikai dolgozó: 8 fő 

 

1886-ban új színfolttal gazdagodott a város pedagógiai kultúrája, amikor 66 tanulóval 

megkezdte működését az iparos-, kereskedő- és tanonciskola. Az 1991-es évben az iskola 

felvette Hajdúnánás jeles polgárának, Csiha Győzőnek a nevét. Ekkortól vezették be az 

intézménybe a szakiskolai képzés mellé a szakközépiskolai képzést is. 

2008. augusztus 1-től az intézmény a Kőrösi Csoma Sándor Gimnázium, Szakközép -, 

Szakképző- és Általános Iskola Kollégium tagintézményeként, majd 2011-től 

intézményegységeként folytatták képzéseiket.  

Az intézmény 2015. július 1-jén jött létre a Kőrösi Csoma Sándor Gimnázium és Szakképző 

Iskola és Kollégium három részre történő felszabdalása után és újra felvette a régi Csiha Győző 

nevet. 

 

Az iskola képzési szerkezete – nappali és esti munkarend szerint 

 Technikumi képzés 

 Informatika és távközlés ágazat – Informatikai rendszer- és alkalmazás-

üzemeltető technikus 

 Gépészet ágazat – gépgyártástechnológiai technikus 

 Kereskedelem ágazat – Kereskedő és webáruházi technikus 

 Specializált gép- és járműgyártás ágazat – Gépjármű mechatronikai technikus 

 Szociális ágazat – Kisgyermekgondozó, -nevelő 

 Turizmus-vendéglátás ágazat – Turisztikai technikus  
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 Szakközépiskolai képzés 

 Burkoló 

 Épület- és szerkezetlakatos 

 Festő, mázoló, tapétázó 

 Gépi és CNC forgácsoló 

 Gépjárműmechatronikai technikus 

 Hegesztő 

 Kereskedelmi értékesítő 

 Kőműves 

 Szigetelő 

 Szociális ápoló és gondozó 

 Villanyszerelő 

 Szakképző iskola 2 éves érettségire felkészítő képzés  

 

 

 

A fent említett változások, bizonytalanságok kedvezőtlen folyamatokat indítottak el a 

beiskolázás terén is. Az intézmény a megye északi részén nagy erőfeszítéseket tesz a 

szakképzés színvonalas oktatásáért.  

Az intézmény a felnőttek szakmai oktatásban aktív szerepet vállal.  

Az iskola informatikai és szaktantermi felszereltsége nagyon jó, az oktató kollégák nagyon 

innovatívok és ennek köszönhetően a tanulmányi eredmények is jók. 

A tanműhelyi felszereltség nagyon jó, új gépészeti és autószerelő műhelyeket adtunk át az 

utóbbi időben. 

A tanulók jobb tanulási körülményeinek biztosítása érdekébe a Centrum a 2018-as gazdasági 

évben jelentős energetikai, épület és eszközfejlesztéseket hajtott végre az intézményben. 

Az energetikai megtakarításokat az iskola teljesítette. 
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Berettyóújfalui SZC 

Közgazdasági Technikum 

4200 Hajdúszoboszló, Gönczy P. u. 15-17. 

 

Az intézmény tanulólétszáma:  

 Nappali tanuló létszám: 260 tanuló 

 Felnőtt tanuló létszám: 74 tanuló  

  

Az intézmény összes dolgozói létszáma: 34 fő 

oktató: 27 fő 

egyéb ügyviteli és technikai dolgozó: 7 fő 

 

Az intézményben 1971-óta folyik közgazdasági képzés. A magas színvonalú, tradicionálisnak 

mondható képzés mellett 2013-ban gazdasági informatikusokat kezdtek képezni előbb érettségi 

utáni szakképzésben, majd 2014-től az érettségire felkészítő szakaszban is. Szakmai vizsgára 

készítenek fel közgazdasági, informatika és turizmus-vendéglátás ágazatban. Nagy hangsúlyt 

fektetnek a munkaerőpiacon is felhasználható tudás megszerzésére. Ennek érdekében szoros 

együttműködésben vannak az IT Service az, NI informatika cégekkel, amelyek támogatásával 

a legkorszerűbb technikai eszközök (CISCO) megismerésére van lehetősége a diákoknak. A 

több évtizedes tapasztalatok szerint az intézmény jó színvonalú munkát végez, melyet az 

országos átlagnál jóval magasabb kompetenciamérési, érettségi és jelentkezési eredmények 

támasztanak alá. 

 

Az iskola képzési szerkezete – nappali és esti munkarend szerint 

 Technikumi képzés 

 Elektronika és elektrotechnika ágazat – Ipari informatikai technikus 

 Informatika és távközlés ágazat – Informatikai rendszer és 

alkalmazásüzemeltető, 

                                    Szoftverfejlesztő és -tesztelő 

 Gazdálkodás és menedzsment ágazat – Pénzügyi-számviteli ügyintéző 

 Turizmus-vendéglátás ágazat – Turisztikai technikus  
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Az iskola a térségben közgazdasági ágazati képzésekben nagy hagyományokkal rendelkezik. 

Nagyon sok jól képzett szakember került ki az iskola falai közül, akik a versenyszférában 

kitűnően megállják a helyüket.  Az intézmény a felnőttek oktatásában jelentős feladatot lát el a 

közgazdasági szakemberek képzése-továbbképzése terén. 

 

Az iskola „A épülete” energetikailag teljesen elavult, nagy erőfeszítések árán teljesítette a 

megtakarítási normákat. 
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Berettyóújfalui SZC 

Bocskai István Szakképző Iskola 

4200 Hajdúszoboszló, József A. u. 25/c 

 

Az intézmény tanulólétszáma:  

 Nappali tanuló létszám: 308 tanuló  

 Felnőtt tanuló létszám: 100 tanuló 

 

A intézmény összes dolgozói létszáma: 33 fő  

oktató: 25 fő 

egyéb ügyviteli és technikai dolgozó: 8 fő 

 

Az intézmény, mint gazdasági ismétlőiskola az l898/99-es tanévben nyitotta meg kapuit. 1971-

74-között épült fel az az iskola, amelyet mind a mai napig használnak. 1993. január 1-én az 

iskolát összevonták a 109. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet Hajdúszoboszlói Kihelyezett 

Tagozatával, egy igazgatója lett a két iskolának, összevonttá vált a tantestület. Ezzel az iskola 

feladatává vált az ipari szakmák oktatása is. 1998-ban ünnepelte az iskola fennállásának és 

névadásának 100. évfordulóját.  

 

Az iskola képzési szerkezete – nappali és esti munkarend szerint 

 Technikumi képzés 

 Egészségügy ágazat – Rehabilitációs terapeuta 

 Szakképző iskolai képzés 

 Cukrász 

 Kereskedelmi értékesítő 

 Mezőgazdasági gépész 

 Pincér-vendégtéri szakember 

 Szakács 

 Szakképző iskola 2 éves érettségire felkészítő képzés  

 

Az intézmény hazánk egyik legkedveltebb turisztikai városában található és régi hagyományos 

képzései közé tartozik a pincér és szakácsképzés. A humánerőforrás és eszköz ellátottság a 
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képzések tekintetében jó, ezt támasztja alá a szakmai versenyeken elért sok jó eredmény. 

Az intézménynek jelentős szerepe van a térség gasztronómiai szakembereinek utánpótlásában.  

Az intézmény energetikailag teljesen megújult, nyíllászáró cserék, hőszigetelés és kazáncserék 

kerültek végrehajtásra az utóbbi években, ebben az évben naperőmű is került az iskolára a 

kevesebb energia felhasználás céljából.  

Az iskola az energia megtakarítási normákat teljesítette. 
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Berettyóújfalui SZC 

József Attila Szakképző Iskola  

4090 Polgár, Kiss Ernő u. 10. 

 

Az intézmény tanulólétszáma: 

 Nappali tanuló létszám: 102 tanuló 

 Felnőtt tanuló létszám: 184 tanuló  

  

Az intézmény összes dolgozói létszáma: 24 fő 

oktató: 16 fő 

egyéb ügyviteli és technikai dolgozó: 8 fő 

 

Az intézmény a megye legészakibb részén Polgár városában található. A mai intézmény a 

Vásárhelyi Pál Gimnázium, Általános és Szakképző Iskola, Diákotthon jogutód 

intézményeként jött létre 2007. augusztus 1-jén. Az iskola sajátossága, hogy egy intézmény 

keretein belül több szinten biztosít lehetőséget az alapműveltség elsajátítására, a felsőfokú 

továbbtanulásra történő felkészülésre és a szakmaszerzésre.  

 

Az iskola képzési szerkezete – nappali és esti munkarend szerint 

 Technikumi képzés 

 Közlekedés és szállítmányozás ágazat – Logisztikai technikus 

 Gazdálkodás-menedzsment ágazat – Vállalkozási ügyviteli ügyintéző 

 Szakképző Iskolai képzés 

 Gyermek- és ifjúsági felügyelő 

 Kereskedelmi értékesítő 

 Pincér-vendégtéri szakember 

 Szakács 

 Szakképző iskola 2 éves érettségire felkészítő képzés  

 

Az iskolának nagy kihívást jelent a beiskolázás területén Tiszaújváros, mint elszívó hatást 

gyakorló ipari város a szomszéd megyében. A beiskolázási körzete ritkán lakott kis 

településekből tevődik össze. A tanulók nagyon nagy százaléka hátrányos és halmozottan 

hátrányos helyzetű. 

Az intézmény a felnőttek szakmai oktatásban aktív szerepet vállal.   
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Berettyóújfalui Szakképzési Centrum 

Karacs Ferenc Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 

4150 Püspökladány, Gagarin u. 2. 

 

 

Az intézmény tanulólétszáma: 

 Nappali tanuló létszám: 456 tanuló 

 Felnőtt tanuló létszám: 75 tanuló  

  

Az intézmény dolgozóinak létszáma: 89 fő 

oktató: 50 fő 

egyéb ügyviteli és technikai dolgozó: 13 fő 

 

 

A középfokú oktatás Püspökladányban 1913-ban kezdődött. Az ipari tanulók képzése már az 

1950/51-es tanévben megindult. 1954-től folyamatosan bővült a képzés szerkezete. 1999. július 

15-én, önkormányzat integrációs törekvésének megfelelően a Karacs Ferenc Gimnázium és 

Ruhaipari Szakközépiskolát, és a Petri Pál Szakképző Iskolát közös igazgatás alá vonták és 

Karacs Ferenc Gimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium néven működött tovább 

az intézmény. Az intézmény Püspökladány település, valamint a sárréti térség középfokú 

oktatását fedi le széleskörű képzési kínálatával a járás egyetlen középfokú oktatási 

intézményként.  

Az iskola képzési szerkezete – nappali és esti munkarend szerint 

 Gimnáziumi képzés 

 Technikumi képzés 

 Agrárgépész ágazat –  

 Gépészet ágazat – Gépgyártástechnológiai technikus 

 Informatika és távközlés ágazat – Informatikai rendszer és alkalmazás-

üzemeltető 

 Szociális ágazat – Kisgyermekgondozó, -nevelő 

 Specializált gép- és járműgyártás ágazat – Gépjárműmechatronikai technikus 

 Szakképző iskolai képzés 

 Asztalos 
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 Épület- és szerkezetlakatos 

 Festő, mázoló, tapétázó 

 Gépi és CNC forgácsoló 

 Gépjármű mechatronikus 

 Hegesztő 

 Kereskedelmi értékesítő 

 Kőműves 

 Szociális ápoló és gondozó 

 Villanyszerelő 

 Szakképző iskola 2 éves érettségire felkészítő képzés  

 

A gimnáziumi, technikumi és szakképző iskolai képzések mind megtalálhatók itt, melyhez az 

intézmény eszközellátottsága és a több telephelyen folyó oktatás minden feltételt biztosít. A 

képzési szerkezet kialakítása jól illeszkedik a térség igényeihez. Az iskola a város életének is 

szerves része. 

 

A tanműhelyek és a szaktantermek nagyon jól felszereltek és az előző évben egy autószerelő 

tanműhelyet is átadtunk a tanulóinknak. 

Az évek folyamán az iskola épületeken nyílászáró cseréket hajtottunk végre. 

A szakmunkás képző épületrészben teljeskörű vizesblokk felújítás történt. 

Az iskola főépülete energia megtakarítás céljából hőszigetelést kapott és homlokzati felújítást 

az előző gazdasági évben. 

Ennek az iskolának a fűtési rendszere távhőszolgáltatással működik. A szolgáltatás díjának 

emelkedése nagyon nagy teher volt a Centrumnak. 
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Berettyóújfalui Szakképzési Centrum 

Arany János Gimnáziuma, Egészségügyi és Közgazdasági Szakgimnáziuma 

4100 Berettyóújfalu, Kossuth u. 35. 

 

Az intézmény tanulólétszáma: 

 Nappali tanuló létszám: 510 tanuló  

 Felnőtt tanuló létszám: 149 tanuló 

 

Az intézmény dolgozóinak létszáma: 53 fő 

pedagógus: 44 fő 

egyéb ügyviteli és technikai dolgozó: 9 fő 

 

Az intézmény napjainkban a bihari térség egyik legmeghatározóbb iskolája, az is volt és - 

folyamatosan és proaktív módon alkalmazkodva a változásokhoz - az is maradhat. 

A gimnáziumot 1946-ban alapították, a jelenlegi telephelyen 1969-ben kezdte meg működését. 

2009-2010 között teljes felújításon és ezzel együtt bővítésen esett át az épület. A felújítási 

pályázathoz kapcsolódóan a kompetencia alapú oktatás bevezetésével nem csak külsőségeiben, 

hanem tartalmában is megújult az iskola. Közgazdasági szakközépiskola 1963-ban, 

egészségügyi szakközépiskola 1969-től indult az iskolában. Az iskola egy telephelyen működik 

és egy épületből áll. Fizikálisan az épület egyes részei nem különíthetőek el egymástól. A 

nevelő-oktató munkához szükséges tárgyi feltételek szinte maradéktalanul rendelkezésre 

állnak. 2013. január 1-től az intézmény fenntartója a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 

lett, majd 2016. július 1-től a Berettyóújfalui Szakképzési Centrumhoz 13-dikként csatlakozó 

intézmény lett az iskola.  

 

Az iskola képzési szerkezete – nappali és esti munkarend szerint 

 Gimnáziumi képzés 

 Technikumi képzés 

 Egészségügy ágazat - Általános ápoló 

- Csecsemő- és gyermekápoló 

- Egészségügyi asszisztens 

- Gyakorló ápoló 

- Mentőápoló 

- Rehabilitációs terapeuta 
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 Gazdálkodás és menedzsment ágazat – Pénzügyi-számviteli ügyintéző 

 Sport ágazat – Sportedző  

 

A megyében az egyedüli állami fenntartású iskola, ahol egészségügyi ágazatban történik 

különböző szintű szakképzés. Rendkívül jó kapcsolata van az iskolának a városban működő 

Gróf Tisza István Korházzal.  

Az intézmény képzési szerkezete évek óta stabil, nagyon jól szolgálja a kistérség szakember 

utánpótlását. 

Energetikailag az épület megfel az elvárásoknak, hiszen 2010-ben esett át egy felújításon, de 

akkor a gázkazánokat nem cserélték modernebbre, ez azóta sürgőssé vált ilyen energia árak 

mellet. Ebben a gazdasági évbe a kazánház teljeskörűen felújításra kerül és a régi gazkazánokat 

levegő-levegő hőszivattyúk váltják ki, gázkazán rásegítéssel. 

Az elavult gázkazánok miatt az iskola nagy erőfeszítésekkel tudta teljesíteni a megtakarítási 

normákat. 

 


